[bookmark: _GoBack]LASST  EURE  WÜNSCHE  FLIeGEN….
Liebe Kinder,
im Austausch mit euch merken wir, dass ihr viele Dinge auf dem Herzen habt und dass sich viele kleine Wünsche in euren Köpfen sammeln, die gerade keinen Platz haben, um Wirklichkeit zu werden. Uns geht es da ganz genauso – endlich mal wieder Freunde besuchen, endlich mal wieder Eislaufen gehen, eine schöne Party feiern, die Oma umarmen und viele andere Dinge – all das fehlt!
Wir haben uns etwas einfallen lassen, damit unsere Wünsche wenigstens frische Luft bekommen und die Chance haben, vom Wind fortgetragen zu werden. Wer weiß, vielleicht erfüllt sich der eine oder andere Wunsch dann doch schneller als wir denken.

Wir haben in der Schule und im Hort farbenfrohe Bänder für euch bereitliegen, auf die ihr einen eurer Wünsche mit wasserfestem Stift schreiben könnt. Dieses Band knotet ihr dann einfach am Zaun der Schule (Fußballecke) fest oder am Hortzaun direkt am Weg. 

Die Bänder können dann fröhlich im Wind flattern, eure Wünsche davontragen und allen Vorbeigehenden sagen: “Schaut her, ihr steht nicht allein da. Unsere Wünsche verbinden uns.“ Vielleicht erkennt ihr auch einen eigenen Wunsch auf den Bändern der anderen Kinder wieder…

Wir freuen uns über viele bunte Bänder an den Zäunen.

Liebe Grüße von Frau Brockhoff aus der Schule und Frau Müller aus dem Hort
